县区新闻

从管理主体、重点、手段、理念上寻求突破

解放路街道"四个提升" 打造精细化管理品牌



今年,二七区解放路街道在全市城市精细化管理工作排名中荣获6次全市第一、20次全市前十,"以克论净"更是创造了9个样本点,每次抽查均不超5克的全市纪录。针对辖区占道经营、突出门店经营、露天烧烤屡禁不止以及车辆乱停乱放等现象,解放路街道从管理主体、重点、手段、理念上寻求突破,不断提升城市精细化管理水平。郑报融媒记者 景静 通讯员 杨哲 文/图

管理主体从队伍单一 提升为多方联动

解放路街道用好"网格员、下沉人员、群众工作队员、城管协管员、城管执法队员、警员"六大员,形成各尽其责、联动治理的强大合力,网格员工作时间全覆盖、无缝隙动态监管;下沉人员深入企业、商户、群众,扶危解困、协助治理;群众工作队深入群众了解民情,解决疑难问题;执法队员联动执法、主力督改;城管协管员错时有效补充;警员助力依法震慑,并执法贴条、拖车。

管理重点从"表面工作" 提升为"内外兼修"

解放路街道先后投入资金400余万元,对辖区市容硬件设施

进行科学设置、提升修复,对辖区 4条主干道进行夜景亮化,对辖区 变电箱进行彩绘美化,在人行道 上设置绿色盆栽或水泥墩花基。 与此同时,对主次干道、背街小巷,具体量化整治标准,完善每一个整治细节。共拆除各类广告牌 216块,清除小广告3000余处,清 理卫生死角400余处,铲除绿化带杂物300余处,整治墙体广告 2100㎡,清理外墙立面18000㎡。

管理手段从传统管理 提升为智能服务

解放路街道积极探索四五级网格常态化服务机制,新增四级网格长38名,五级网格长120名,共发动158名企业法人、商场高管、商户代表及居民代表充

实到街道网格队伍中来。建立 四五级网格长微信交流公共平 台,依托五级网格机制搜集基础 数据,主动推送公共服务,及时 解决群众反映的问题,更全面地 服务辖区商户企业和群众。

管理理念从政府管理 提升为居民自治

街道积极探索"商户与街道 组团式服务",在各网格内发动辖 区企业党员干部、热心商户、青年 志愿者等积极参与网格管理,发 放倡议书1万余份,启动"自治模 范""自治之星"评选工程,从管理 商户蜕变为商户开展自治,从根 源上实现精细化管理常态化,长 效化,实现全民参与市容自治新

数字城管与您同心与您同行

惠济区力推"12319"城市热线

本报讯 自10月份以来,惠 济区数字化城市管理指挥中心联 合相关镇办积极行动,通过悬挂 展板,硬质条幅等多种形式,开展 了12319城市服务热线宣传活动。 据悉,以往出现关于扬尘污 染、占道经营、露天烧烤、道路塌方、垃圾积存、污水井盖、工地管理、道路不洁、绿地不洁、乱堆乱放、道路遗撒、焚烧垃圾树叶等情况,大家多不知道向哪儿反映,十分困惑。现在,大家再遇

到各类生活问题时,就可及时拨打"12319"服务热线,或登录官方网站 http://www.zscg12319.cn/进行反映了。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 徐冠楠

戏曲名段进社区

商都路办事处、市曲剧团"舞台艺术进社区"专场演出受欢迎

本报讯 11月13日至16日, 郑东新区商都路办事处特邀郑 州市曲剧团在五洲公园举办"舞 台艺术进社区"专场演出活动。 当天,9位国家一级演员声情并 茂,激情演绎,为观众们带来《姑苏遗恨》《卖苗郎》等曲剧及名家 名段折子戏等经典剧目。

"舞台艺术进社区"活动作 为郑东新区首场演出,是商都路 辖区社区文化成果的展示。办事处还将深入开展多元化的文娱活动,满足辖区居民不同层次的文化需求,丰富居民的精神文化生活。 郑报融媒记者 马燕

金水区居民共享"三社联动"系列公益活动



本报讯 金水区"三社联动"公益活动暨"金百合"杯社会组织才艺大赛近日在省民航社区拉开了序幕。本次活动由金水区民政局主办,金水区社会组织联合会、区社会工作协会、区"金阳光"社区志愿者协会协办,华心、玖久和彩虹等社工服务中心承办,共有健身、歌曲、舞蹈、语言等9场系列活动,广受群众欢迎。

郑报融媒记者 王翠 张国庆 文/图

省委宣讲团走进管城区

本报讯 昨日下午,党的 十八届六中全会精神省委宣 讲团第一站来到管城区。省 委党校教授、正厅级巡视员徐 洪波应邀作了题为《严肃党内 政治生活,永远坚守对党的忠 诚》的专题报告。管城区县 (处)级负责人、各单位科级干 部300余人聆听了报告。

报告会上,徐洪波从"六中全会的重要意义""中央以全面从严治党为六中全会主题的战略考虑""严肃党内政

治生活需要强化的几个认识问题"三个方面对党的十八届六中全会精神进行了深刻阐释。在现场提问环节,多名听众结合工作实际积极提问,徐洪波——耐心细致解答。

目前,管城区已组建区级 宣讲团,下一步将深入城乡基 层一线,全面进行宣讲。各单 位统筹谋划,广泛宣传阐释, 用全会精神指导工作。

郑报融媒记者 冉红政通讯员 康昊增

巩义专项整治 优化经济发展"软环境"

本报讯"近几天工程进展十分顺利,不久前还在想如何应付来工地找茬儿的事呢,这些天那些人不见了。"昨日,河北的李老板说起巩义市近期的变化,赞不绝口。而他还不太清楚这些变化来自于巩义市经济发展环境综合整治行动。

11月10日,巩义市正式 启动经济发展环境综合整治 行动,重点整治投资、审批、营 商、政务服务、行政执法等方 面存在的脸难看、事难办,乱 执法、乱检查等问题,进一步 释放经济发展活力,为加快推 进地区副中心城市建设提供 坚强有力的保障。

经济发展环境整治就是要 盯住重点岗位、看住重点部门、 管住涉企行业、抓住窗口单位, 为此,巩义市出台了经济发展 环境综合整治工作方案,规定 了三大方面、12条具体措施。 目前,已开通24小时监督举报 电话,专门受理发展环境方面 的投诉举报,保证做到有诉必接、有案必查、有查必果。

巩义市委提出要全面提 高行政服务效能。深化"放管 服"改革,削手中的权、去部门 的利,才能为企业松绑,为群 众解绊,为市场腾位,为廉政 强身,从而激发市场活力。为 此,巩义成立了公务员廉洁高 效组,深化行政审批制度改 革,抓好行政审批服务大厅建 设,该进厅的事项一律进厅办 理,坚决杜绝厅外办理和体外 循环现象。加大对办事窗口 的授权力度,解决好"只挂号 不看病"等问题。对重大项目 开辟"绿色通道",实行特事特 办,简化办事环节,提高服务 效率。加强省、市重点建设项 目监督检查,着力解决项目审 批、用地、规划、环评、建设环 境、资金拨付、政策落实、问题 协调及服务保障不积极、不到 位等问题。

郑报融媒记者 孙庆辉

中牟黑陶烧制技艺、诗竹画 载誉海峡两岸文博会

本报讯 由中共中央台办、文化部、国家新闻出版广电总局主办的第九届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会近日在厦门国际会议展览中心举办。中牟县文化广电旅游局组织报送的《黑陶烧制

技艺》《诗竹画》两个项目亮相本次文博会,荣获一银一铜两项大奖,向全国乃至世界展示了中原郑州立体、丰富、时尚、现代的文化形象。

郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 王喜爱

管城区地税局 精准宣传"实名制办税"获赞

本报讯 近日,管城区地 税局制作了"实名办税"展板, 对纳税人"实名办税"步骤、提 交资料、信息变更等情况进行 了详细的说明,宣传提醒服务 更加精准、更具"个性化",获 得纳税人一致好评。据了解, 自推行实名制办税以来,管城 区地税局通过不懈努力,对内 注重业务培训,对外注重政策 宣传,事后注重沟通反馈,进 一步提升了纳税服务质效,加快了社会诚信体系建设,取得了良好的成效。在推进过程中,该局以征管信息为基础,将企业法人、财务负责人、办税人员等三类人员纳入办税实名制名单,有效提升了办税效率,降低了涉税风险,"实名制办税"的红利逐渐释放。

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 尹亮亮 郑钊

登封市供电公司: 为嵩山少林国际马拉松赛保"电"护航

本报讯 11月13日,来自世界16个国家和地区近1.5万名马拉松爱好者相聚在嵩山参加2016嵩山少林国际马拉松赛。为确保大赛用电安全

可靠,登封市供电公司成立了 保电组织机构,制定活动期间 详细保电工作方案,确保了比 赛供电万无一失。

通讯员 宋丹丹